

# *BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM*

**Előterjesztő neve és beosztása: Dr. Varga István dékán, egyetemi tanár**  
**Szervezeti egység: BME KJK Dékáni Hivatal**

## E L Ő T E R J E S Z T É S

**A Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar Tanácsának  
2021. december 3-i ülésére**

### *Az előterjesztés címe*

**Javaslat a BME és a Természettudományi Kutatóközpont között létrejövő Együttműködési megállapodás elfogadására**

Az előterjesztést véleményezte (véleményezésen van)\*:

Gazdasági Bizottság  
Oktatási Bizottság  
Tudományos Bizottság

Budapest, 2021.11.26.

*\* a megfelelő aláhúzendó*

## I.

### AZ ELŐTERJESZTÉS TARTALMI KÖVETELMÉNYEI

#### A) AZ ELŐTERJESZTÉS SZAKMAI INDOKAI, ELŐZMÉNYEI, SAJÁTOSSÁGAI

A Kar elkötelezett a tudományos teljesítmény növelésére, ezért is törekszik a Kandó Kálmán Doktori Iskolában folyó tudományos utánpótlás nevelés magas szintvonalú művelésére. A szerteágazó tudományterületek miatt, szükséges egyes témák esetében más felsőoktatási intézmény vagy kutatóintézetben foglalkoztatott témavezető kijelölése is. Erre a DHSZ lehetőséget ad:

*6 fejezet 10 paragrafus 4 bekezdés:*

*„Témakiíró az Egyetem tudományos fokozattal rendelkező teljes munkaidőben, közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatott oktatója vagy kutatója, vagy az Egyetem Professor Emeritusa, vagy az Egyetemmel doktori képzésre együttműködési megállapodást kötött intézmény teljes munkaidőben foglalkoztatott munkatársa lehet (a továbbiakban külső témavezető).”*

A KJK-nak jelenleg a SZTAKI-val, a KTI-val, a Neumann János Egyetemmel és a Nemzeti Közszolgálati Egyetemmel van ilyen együttműködési szerződése. Ezt most szeretnénk kiterjeszteni a Természettudományi Kutatóközponttal, ahonnan jelenleg is számos kiváló kollégával van szoros együttműködésünk.

#### B) AZ ELŐTERJESZTÉS FŐ CÉLKITŰZÉSEI

Az együttműködés célja a résztvevő intézmények alapító okirataiban meghatározott feladatok teljesítésének elősegítése, az anyagi és infrastrukturális kapacitásuk jobb kihasználása, valamint tudományos kapcsolatuk erősítése.

#### C) KOORDINÁCIÓ EREDMÉNYE

#### D) VÁRHATÓ HATÁSOK

#### E) VÁRHATÓ KÖLTSÉGKIHATÁSOK

#### F) KAPCSOLÓDÁS MÁS ELŐTERJESZTÉSHEZ, SZAKMAI ANYAGHOZ

-

II.

**HATÁROZATI JAVASLAT**

A Kari Tanács úgy dönt, hogy támogatja a BME és a Természettudományi Kutatóközpont között létrejövő Együtműködési megállapodást.

Felelős/ök: Dr. Varga István dékán

Határidő/részhatáridő:

Hatálybalépés ideje: Az együttműködési megállapodás azon a napon lép hatályba, amikor azt mindkét szerződő fél aláírta.

Kérem a Kari Tanácsot, hogy az előterjesztett határozati javaslatot fogadja el.

Budapest, 2021. 11.26.

Dr. Varga István  
dékán